
 
 

Comitetul pentru Dezvoltare Internaţională din cadrul 
Secţiunii Internaţionale a Asociaţiei pentru Soluţionarea Conflictelor anunţă 

 

APEL PENTRU NOMINALIZĂRI ! 
 

ACR INTERNATIONAL 

PREMIUL PENTRU LEADERSHIP REMARCABIL 

(ACR INTERNATIONAL OUSTANDING LEADERSHIP AWARD) 

 

Onorând activitatea excepțională de promovare a soluționării conflictelor în 
proiectele de dezvoltare din întreaga lume, premiul este menit să celebreze 

activitatea de conducere a persoanelor și organizațiilor care contribuie la 
realizarea soluțiilor pașnice în comunităților lor și dincolo de acestea. 

 
Comitetul pentru Dezvoltare Internaţională primeşte nominalizarea dumneavoastră pentru 
o persoană sau un grup de persoane/organizaţie care merită să fie apreciate şi 
recunoscute. Vă rugăm să transmiteţi prin e-mail nominalizările dumneavoastră către 
Comitetul de Selecţie IDC (International Development Committee) la adresa  
idc.nominations@gmail.com până la 15 Martie 2012.  Vă rugăm să transmiteţi răspunsuri 
scurte la întrebările de mai jos*. 

 
1) Numele candidatului (persoană sau grup/organizaţie) 
 
2) Scurtă descriere a candidatului şi activităţii sale 
 
3) Descrieţi pe scurt de ce credeţi că persoanei sau grupului/organizaţiei nominalizate i se cuvine 
acest premiu 
 
4) Vă rugăm să includeţi orice legături (linkuri) către site-uri web, publicaţii, materiale video sau 
referinţe care ne-ar putea ajuta să cunoaştem mai bine candidatul. 
 
5) Dacă va fi selectat, candidatul ar fi disponibil să participe şi să vorbească la Ziua Internaţională 
în data de 12 Septembrie 2012 din cadrul Conferinţei anuale a ACR din New Orleans, Louisiana, 
S.U.A.? 
 
*În acest an, Secţiunea Internaţională (International Section) lucrează în parteneriat cu Secţiunea 
de Mediu şi Politici Publice (Environment and Public Policy (EPP)) pentru organizarea şi 
desfăşurarea Zilei Internaţionale (International Day) din cadrul conferinţei. Astfel, în plus faț ă de 
toate celelalte nominalizări, le încurajăm în mod special pe acelea pentru persoane sau 
organizaț ii care desfăș oară activităț i în domeniul mediului ș i politicilor publice. 

 
(Vezi pagina următoare pentru lista câştigătorilor anteriori ai premiului şi pentru mai 

multe informaţii despre ACR, Ziua Internaţională şi organizatorii săi) 

mailto:idc.nominations@gmail.com


 
 

 

Câştigători anteriori ai premiului ACR International pentru Leadership Remarcabil 
 
2006 – Judecătoarea Gladys Alvarez (Argentina) pentru eforturi încununate de succes în 
activitatea de promovarea a medierii pe teritoriul Americii Latine.  
2007  - Parteneri pentru Schimbări Democratice [Partners for Democratic Change] (S.U.A.) 
pentru activitatea organizaţiei desfăşurată cu scopul dezvoltării capacităţii locale sustenabile pentru 
promovarea societăţii civile şi a culturii schimbării şi managementului conflictului în întreaga lume. 
2008 – Shamil Fattakhov (Rusia) pentru leadership în promovarea proceselor creative cu tineri şi 
adulţi din întreaga lume prin programul său interactiv, ZIPoPo.  
2009 – Două premii au fost oferite, unul individual şi unul pentru o organizaţie. Dl. Adi Gavrilă 
(Romania), membru fondator şi manager al Centrului de Mediere Craiova şi preşedinte al Uniunii 
Centrelor de Mediere din România, pentru activitatea sa extraordinară desfăș urată într-un mediu 
politic complex pentru a avansa rezolvarea alternativă a disputelor în România. Search for Common 
Ground (S.U.A.) a fost selectată pentru activitatea sa continuă în medii internaţionale instabile, 
antreprenoriat social şi utilizarea creativă a media pentru gestionarea mai constructivă a conflictului. 
2010 – Două premii au fost oferite. Sora Pauline Acayo (Uganda), şefa Catholic Relief Services 
(CRS) din Regiunea de Nord din Uganda pentru activitatea de reintegrare a copiilor soldaţi şi a 
persoanelor răpite din comunităţile lor prin metode de reconciliere tradiţionale. Meta-Culture (India), 
o organizaţie de management al conflictului pentru acţiunile semnificative întreprinse pentru 
promovarea rezolvării conflictelor prin parteneriate cu comunităţi,ONG-uri, guverne, instituţii 
academice şi religioase din India. 
2011 – George Gachara (Kenya), un tânăr lider, autor şi co-fondator al Picha Mtaani, cu scopul 
creării pentru tineri a unui spaţiu sigur şi propice dialogului privind violenţele post-electorale din 
Kenya.  ”EcoPeace/Friends of the Earth Middle East” (Iordania/Palestina/Israel), o organizaţie 
regională care aduce împreună ecologişti din Iordania, Palestina şi Israel, pentru promovarea 
dezvoltării sustenabile şi dezvoltarea şi avansarea eforturilor de pace din Orientul Mijlociu.  

 
 
Ziua Internaţională a ACR este evenimentul anual principal pentru profesioniştii din 
domeniul soluţionării conflictelor la nivel global. Lideri din domeniu vor oferi sesiuni şi 
prezentări interactive despre administrarea conflictelor în legătură cu dezvoltarea 
internaţională, bune practici în dezvoltarea păcii şi comunicarea interculturală. Ziua 
Internaţională va avea loc la New Orleans, Luisiana, S.U.A. în ziua de 12 Septembrie 
2012 la începutul celei de-a douăsprezecea Conferinţe Anuale a ACR. În acest an, 
Secţiunea Internaţională lucrează în parteneriat cu Secţiunea de Mediu şi Politici 
Publice pentru organizarea şi desfăşurarea Zilei Internaţionale şi pentru alte proiecte. 
 
PENTRU MAI MULTE INFORMAŢII CONSULTAŢI SITE-URILE NOASTE: 
Asociaţia pentru Soluţionarea Conflictelor (Association for Conflict Resolution (ACR)) - www.acrnet.org 
ACR Secţiunea Internaţională (ACR International Section) - http://acrinternational.polisci.txstate.edu/ 
ACR Secţiunea Mediu şi Politici Publice (ACR Environment and Public Policy Section)- 
http://www.acrepp.org/ 

 

ÎNCURAJĂM ATÂT NOMINALIZĂRILE, 
CÂT ŞI PARTICIPAREA DUMNEAVOASTRĂ!! 

http://www.acrnet.org/
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http://www.acrepp.org/

